



青奥信息早知道

<http://www.nanjing2014.org>

青奥会赛时官网正式上线 买门票、查比赛成绩……一站搞定

快报讯(实习生 黄逸群 记者 鹿伟)买开闭幕式门票,查比赛成绩,看看场馆附近有哪些地铁公交……这些信息统统可以在南京青奥会官网一站式搞定。现代快报记者从青奥组委昨天举行的新闻发布会上获悉,南京青奥会官网(<http://www.nanjing2014.org>)中文、英文、法文版昨天正式上线。这标志着南京青奥会信息工作正式进入赛时运行阶段。

据介绍,青奥官网建设分赛前和赛时两个阶段。南京青奥官方赛前网站于2010年10月开通。而昨天

上线的南京青奥会赛时网站堪称“升级版”,在风格上充分运用青奥标志色,由红、橙、蓝等大色块构建出和谐、明快的多色调,体现出青春、简约、时尚的风格特色,在网页的设计中融合进南京的城墙、牌楼、梅花等元素,并利用大图、美图,构建视觉冲击力。

记者了解到,赛时网站包括了新闻报道、赛事报道、文化教育、信息服务、观众服务、媒体服务6大类120个页面,实现了所有功能点,比如,网站为参加青奥会的各国运动员及代表及时提供注册、下载、指

南等服务。世界各国参会代表只要登录网站就可以了解到如何到南京、在哪个场馆参赛、在南京如何乘坐地铁公交车、可以参加哪些文化教育活动等信息。海内外受众登录网站可以购买到开闭幕式及所有比赛场次的门票,还可以上网传递火炬,及时了解到比赛成绩等。

据了解,官网团队十分年轻,编辑团队平均年龄25岁。此外,还有来自法国等国家的年轻人,参与网站的设计、编辑,赛时还将有30多名来自世界各地的青年记者为官网采写稿件。

活动 青奥火炬手海选人气旺 省运会网球冠军第一时间报名

快报讯(记者 鹿伟)南京青奥会火炬手招募的消息一出,吸引了众多青少年的参与。昨天,现代快报记者从南京青奥组委获悉,省运会少年组的新晋网球冠军虽然因为年龄原因不能参加青奥会,但他第一时间报名了火炬手选拔,希望以此来弥补遗憾。



图片由虞天洋本人提供

第18届江苏省运动会网球比赛日前在徐州结束,南京外国语学校初一学生,13岁的虞天洋摘得了两金一铜。“我最大的梦想是参加青奥会,可惜还要再等四年。”他遗憾地说,为了弥补这个遗憾,他昨天报名参加了火炬手选拔。

虞天洋5岁就开始学习网球,“运动带给我的不仅仅是健康,还有很多很多的快乐。这次参加省运会我结交了不少朋友,我们还相约8月一起去看青奥会的网球比赛,为我们南京选手孙子玥姐姐加油!”

发布 南京青奥村正式命名

快报讯(记者 项凤华)昨天南京市地名办公布了《2014年第一季度南京市地名命名公告》,值得关注的是,青奥会即将召开,运动员的住宅区现在被正式命名为青奥村,位于建邺区青奥路以东、邺城路以西、青奥北路以南、青奥南路以北。

今年第一季度南京新增253个

地名,堪称历史之最,去年同期才新增55个地名。现代快报记者看到,新地名主要集中在江宁、江北等区域,比如浦口区的海峡两岸科工园一口气增加了31个路名,路名也有特色,借用了一些大家耳熟能详的台湾地名,如基隆路、嘉义路、台北路、澎湖路、云林路、花莲路、宜兰路、台南路等。

服务 逛青奥咋坐车? 3路车上有导乘图

快报讯(通讯员 陈炜 记者 刘伟伟)青奥会开幕在即,想逛遍各大比赛场馆,除了乘坐青奥公交专线外(可凭当天比赛门票免费乘坐),公交车换乘也很方便。最近南京3路公交车上就贴了青奥便民导乘图,是直达场馆还是要换乘公交车,导乘图能帮你轻松游遍全市7个比赛场馆和14个景点。

昨天,现代快报记者在3路公交车上看到,驾驶员身后的展板上,换上了一张“3路青奥便民导乘图”。乘客如果想去新庄看马术比赛,可以乘3路到大行宫北站换乘2路,44路到新庄广场下;到南京龙江体育馆,可以坐到玉泉路后转11路……

除了线路导乘指示,图上还有各比赛场馆的比赛项目以及比赛时间。

对于外地乘客,可能不仅仅是看青奥比赛,肯定想在南京一转,这张导乘图同样可以提供帮助,图上包含了3路沿线14个景区的出行信息,包括玄武湖、南京总统府等,哪站下车一看便知。

江南公交第一巴士公司汽车二队书记陈贵祥介绍,这张导乘图是工作人员花了1个月时间准备的。

浦口公共自行车7月中旬投放 首批1800辆,与主城“一卡通”

地铁10号线即将开通,浦口区与之对接的公共自行车正在紧张安装中。昨天,南京地铁族率先“曝光”了该区公共自行车车桩。据介绍,江浦区域一期共设自行车租赁点59个(第一批50个,第二批9个),投放车辆1800辆,7月启用。值得一提的是,今后乘地铁10号线到江北,有兴趣的人可以骑自行车悠闲逛老山了。

可能有亲子、双人自行车

昨天,现代快报记者从浦口区交通建设集团了解到,浦口区公共自行车正在安装中,一期主要围绕江北街道,7月中旬投用。

浦口区交通建设集团相关负责人透露,与南京江宁(绿色)、仙林(红色)、河西(橙色)、鼓楼(橙色)公共自行车不一样,浦口区公共自行车为蓝绿色,偏蓝。

目前南京投入的公共自行车都是普通型的,有市民建议,车型能否多样化,比如亲子自行车。

昨天,该负责人坦言,如果市

民有需求,那么不排除今后会投放亲子、双人自行车。

共设租赁点59个

江宁、仙林、河西(含鼓楼)都有公共自行车,但彼此间的公共自行车卡还不能通用。目前,各地区的租车系统都留有接口,一旦主城区公共自行车租赁系统运行后,各地区系统将完成对接,实现“一卡通”。比如,在江宁借了车骑到主城,不需要回江宁还,可以就近在任意公共自行车点还,非常方便。

升级现有卡片的使用范围,是实现“一卡通”的途径之一,另外还可通过市民卡实现“一卡通”。昨天,现代快报记者了解到,“三卡统一”的时间定在青奥前,而浦口公共自行车将来与主城也一卡通。

据透露,江浦共设租赁点59个,其中公交点13个,居住点26个,公建点10个,校园点8个,游憩点2个,首批投放车辆1800辆。

现代快报记者 毛丽萍

建邺法院卖出今年网拍最高价房产 14000多平方米卖了6000多万,比市场价便宜多了

近日,建邺法院通过网络司法拍卖平台,成功变卖位于江宁将军大道附近的一处房地产,最终以6420万元成交,为全市法院今年实行网络司法拍卖以来成交额最高的一笔。由于网络司法拍卖实行零佣金制度,因此竞买人不需要交纳高达120多万元的佣金。值得一提的是,该房地产市场评估价为7085万元,成交价比市场评估价少了665万元。

现代快报记者从淘宝拍卖会的网站上看到,此次竞拍的房地产位于江宁将军大道,建筑面积为14120.99平方米,土地使用权面积为17383平方米。据了解,大楼主体办公大楼共5层,地上4层,地下1层,2008年建成竣工。

这起司法变卖是缘于民间借贷纠纷而实行的,该房地产原所有人由于资金链断裂等原因,同意对该房地产进行司法变卖。该房地产被挂到了淘宝网上,并启动了司法拍卖手续。

通讯员 健砧 实习生 陶园 现代快报记者 王瑞

613

苏宁
年中庆

招行三零 购无忧

关注南京苏宁微信,特惠提前知

中信银行发力小微金融 客户和产品定位再下沉

客户定位继续下沉

“近年来大企业客户越来越多通过资本市场或其他方式解决融资需求,银行对大客户的信贷资产空间已经很小了。”中信银行小企业金融部总经理孙鹏表示,大企业客户银行只能通过投资银行业务来提供服务,但银行不可能只依赖中间业务服务,因此加大小微企业金融服务成为各家银行的重点战略之一。

2013年年报显示,中信银行小企业客户数达到27261户,比上年末增长42.3%;贷款余额1171.53亿元,同比增长52.98%。

中信银行小企业金融部总经理助理任志鹏表示,去年10月份上线的“信捷贷”、“种子贷”、“商户贷”和“POS贷”四类产品,到今年3月末已经新发放贷款300亿元左右。“今年的重点工作是做好产品定位和客户的进一步下沉。”任志鹏表示,一是对已有产品的修改和完善;二是今

年要开发小微结算“幸福乐业卡”,针对贷款金额在50万元以下的微型客户,把结算功能和融资功能融合;三是组合类的小微产品,比如POS机和线下POS贷的结合。

该行还在全国推出了15家特色支行,资产业务以零售业务为主。中信银行小企业金融部总经理助理徐沐裕表示,今年将新增68家特色支行,考核方式有变,比如不考核存款只考核贷款;贷款利率最多上浮到25%至28%,不要求太高利润等。

通过收益覆盖风险

小微金融一直被贴上“高风险、高成本”的标签。对于银行来说,如何在大力发展小微金融的同时,控制成本和风险成为难题。

“线下发展客户需人力成本,但我们不可能无限扩大人力。”孙鹏表示,一方面结合中信银行集中经营战略节约一部分人力;另一方面依靠现有的零售客户经理,以前他们可能主要负责负债业务,以后是资产和负债结合的交叉销售。“从实际业务结构来看,真正

的小微客户出风险的概率不大,反而是过去几年扩张较快的中等企业,资金链受影响较大。”孙鹏认为,当客户定位进一步下沉到真正的微型客户后,控制风险不能纠结于单笔控制,而是依靠数量扩大、风险分散,一定条件下通过收益覆盖风险。锁定目标细分市场,聚焦居民生活消费相关服务业相关的小微客户,加强对石材、钢贸等容易形成利益诱导的特殊业务领域,进行风险监控与检查。(程迟)